

國稅局提供重要提示，讓報稅更輕鬆

聘請稅務專業人士並謹慎選擇。大多數報稅員都是專業、誠實的，並為客戶提供優質服務。但是，提交虛假稅表的不誠實報稅員確實存在。國稅局在 IRS.gov 上提供了一個具有證書和精選資質的聯邦稅表代報人名錄以及有關選擇稅務專業人士的更多信息。

美國國稅局向納稅人提供了六個提示，以使他們更容易提交 2024 年稅表。

以下大部分資訊也可在 IRS.gov 的讓我們幫助您頁面上找到。納稅人在準備報稅時應遵循以下實用建議：

1. 收集所有重要且必要的稅務文件和記錄，以便提交報稅所需的完整且準確的稅表。錯誤和遺漏(英文)可能導致缺少扣除或抵免，並減慢稅表處理和退稅。

在報稅前，納稅人應擁有：
· 稅表上列出的每個人的社會安全號碼。
· 銀行帳戶及路由號碼。

· 稅務表格，例如 W-2、1099、1098、數位資產交易記錄和其他收入文件。
· 表格 1095-A，健康保險市場聲

明。
· 他們可能收到的國稅局信件，其中引用了某項稅收減免或抵免的金額。

2. 在稅表上申報所有類型的收入，以~~避免收到國稅局的通知或稅單~~。包括以下收入：

- 在線上平台上創建和銷售的商品。
- 投資收入。
- 兼職或季節性工作。
- 自營職業或其他商業活動。
- 透過行動應用程式提供和支付的服務。

3. 避免紙本退稅。使用經轉帳直接存款以電子方式申報是獲得退稅的最快方式。

此外，稅務軟體可以幫助納稅人避免錯誤。它可以進行計算並指導人

們完成稅表的每個部分。

4. 考慮使用國稅局免費資源來幫助符合資格的納稅人申報。

· 國稅局 Free File 為 2024 年收入為 84,000 美元或以下的任何個人或家庭提供提交紙本稅表的免費線上替代方案。

· Direct File 在 25 個參與州開放，符合資格的納稅人可免費在線向國稅局直接申報。今年，Direct File 支援申報更多收入類型，並申請更多抵免和扣除額。這項免費的網路為基礎的服務提供英文和西班牙文版本，可透過即時聊天功能聯繫國稅局客戶服務代表，適用於手機、筆記型電腦、平板電腦或桌上型電腦。Direct File 指導納稅人回答一系列問題，逐步準備聯邦稅表，並自動引導納稅人使用州工具完成州稅申報。

· 收入超過 84,000 美元的人可以

使用國稅局免費報稅可填寫式表格。這些是國稅局紙本表格的電子版。該產品最適合願意自己準備稅表的人。

· 一般收入為 67,000 美元或以下的人、殘疾人、英語能力有限的納稅人以及 60 歲及以上的人士，也可以透過免費報稅服務(VITA)及老年人稅務輔導(TCE)計畫在全國範圍內尋找免費的一對一報稅協助。

· 國防部為軍人社群提供免費的稅務資源 MilTax。MilTax 是一套稅務服務，可供軍人以及符合資格的退伍軍人和家屬使用。沒有收入限制。符合資格的納稅人可以使用 MilTax 免費以電子方式提交聯邦稅表和最多三個州的稅表。

5. 依個人狀況和報稅的舒適程度選擇報稅方式：

- 親自報稅。
- 使用線上報稅服務。

的，並為客戶提供優質服務。但是，提交虛假稅表的不誠實報稅員確實存在。國稅局在 IRS.gov 上提供了一個具有證書和精選資質的聯邦稅表代報人名錄以及有關選擇稅務專業人士的更多信息。

6. 使用 IRS.gov 上的線上資源快速取得稅務問題的答案、查看退稅狀態或繳稅。無需等待或預約。線上工具和資源全天 24 小時可用，包括國稅局的互動式稅務助理工具和讓我們幫助您等特別有用的資源。



聯邦稅表代報人名錄

美國強大秘密黑史

晚生姓高 聖羅倫佐

18 世紀末 19 世紀初，流氓國家是美國。支持竊盜的官員，是財政部長，漢密爾頓。主要受害者是英國。現在時代已變，美國指責中國的非法行為，正是在兩個世紀前，幫助美國超越歐洲競爭對手，並成為工業巨頭。美國五個家族，羅斯福和福布斯，有如英國，中國走私鴉片，黑金讓美國變得強大。布朗大學教授，安德烈亞斯表示：我們向中國傳達的信息是，照我說的去做，而不是照我做的做。事實是，美國是世界知識產權盜竊的溫床。對 2500 億美元的中國商品，徵收關稅後，特朗普試圖，迫使北京，放棄不擇手段，利用美國技術，加速經濟現代化。美聲稱：北京竊取商業機密，強迫美國公司交出機密，作為進入廣大，中國市場的代價。

兩個多世紀前，年輕美國，是缺乏熟練工人，農業落後國家，垂涎外國商業機密，爭奪盜竊。2012 年，《外交政策》雜誌調查，美國工業間諜活動的航跡歷史。1791 年提出，美國需採購，歐洲機器。世界科技領導者英國，嚴密保護自己的優勢。倫敦政府，對任何試圖，將工業設備，偷運出國的人，罰款 200 英鎊，對極重要的紡織機械，升至 500 鎊。只有在成為領先的工業強國之後，它才成為智慧財產權保護的捍衛者，」《走私國家：非法貿易如何造就美國》一書的作者安德烈亞斯說。

18 世紀美國，要建立經濟實力，高技能，知識淵博的人才，是誘人的目標。在使用說明書出現前，製造商需知，如何組裝和操作，從海外購買的機器。英國官員保持警惕，威脅招聘公司，每招募一名到海外工作的英國工人，判處一年徒刑。然而他們無法阻止，人才流失。1791 年，漢密爾頓授權財政部支付 48 美元補貼，向美國提供一台仿製的英國紡紗機，英國織工的生活費。

其關鍵的叛逃者，是塞繆爾·斯萊特，他曾在英國著名實業家下，當過學徒。認為美國，前景更光明，喬裝農民往美國，與羅德島州的一位企業主簽約，將英國尖端的棉紡技術，安裝美國。被稱為「美國工業革命之父」。回到英國後，他被賦予叛徒綽號。盜竊知識，在年輕的美國，受到歡迎。

安德烈亞斯並不反對美國打擊中國盜版的努力。但他說，“這種指責和義憤應該通過歷史現實的檢驗來緩和。”

早在美國開始指責，其他國家竊取創意之前，美國政府鼓勵，知識產權盜版，以趕上英國的先進技術。美國非法盜用，歐洲機械和科學創新，而成為世界工業領導。

最令人印象深刻的搶劫案，是馬薩諸塞州，哈佛大學畢業生、波士頓商人，法蘭西斯·卡伯特·洛威爾(Francis Cabot Lowell)是創新的人。在旅英期間，參觀紡織工廠，並筆記設計和內部運作方式。1812 年，他從英國啟航，掌握最珍貴的商业機密。卡特賴特，動力織機的盜版計劃，該織機使英國，成為世界領先的工業強國。在回美途中，船被英國官員攔截，知他可能竊取工業設計。儘管詳細搜查他行李

，並拘留好幾天，但不會找到任何證據，因為他把計劃，攝藏在他腦海裡。返回波士頓，他利用卡特賴特的盜版設計，他隨後在馬州，建立紡織品，生產帝國。幫助推動，美國工業革命。

洛威爾並不是第一個，竊取英國智慧產權的美國人。開國元勳不僅容忍，也積極鼓勵盜版。同意財政部長，亞歷山大·漢密爾頓的觀點，認為發展強大的製造業基礎，對以農業為主，國家生存，至關重要。1789 年第一任總統，華盛頓寫信給杰斐遜，強調引最新改進的機器，減少勞動力，必然對美國產生，無限的影響。然而，這個新興國家，缺乏國內紡織製造業，遠遠落後英國。縮小差距，最快方法，不是從頭開始，而是竊取。

漢密爾頓在 1791 年的《製造業報告》中主張，獎勵那些為國家帶來「具有非凡價值的改進和秘密」的人。托馬斯·阿特伍德·迪格斯(Thomas Attwood Digges)是對報告，非常感興趣，他是 19 世紀初，在英國的幾位，美國工業間諜，不僅尋找尖端技術，也尋找能夠操作維修，熟練工人。為了保護其經濟霸主地位，英國政府禁止紡織機械出口，操作機械，工人移民。1796 年在倫敦印刷的小冊子警告：特工們像猛禽一樣，盤旋在泰晤士河畔，急切地尋找工匠、機械師、農夫和勞工，直接前往美國，迪格斯是華盛頓的朋友，冒險 500 英鎊的罰款和一年的監禁，招募英國紡織工人，迪格斯多次入獄。美國間諜印製了 1000 份漢密爾頓的報告，並將其分發到愛爾蘭和英國，的製造中心，吸引紡織工人，前往美國。最成功的招募，是英國機械師威廉·皮爾斯。皮爾斯帶介紹信往美國，最初為漢密爾頓，從事製造計畫。後來他在費城，建立棉紡廠，由傑斐遜、喬治和瑪莎華盛頓親自視察。讚揚迪格斯在向個國家派遣工匠、和公用事業，機器方面的活動和熱情，冒大風險。

根據 1793 年《專利法》，美國授予盜用，其他國家技術的美國人可疑專利，同時禁止外國發明人取得專利。通過國家政策和立法，美國因此成為世上工業盜版者，首要法律庇護所。任何美國人可以將外國創新，帶到美國註冊，並將其商業化，完全享有法律豁免權。(可恥，非法，自初，國際不道德強盜!)塞繆爾·斯萊特就是這麼做。出生英國的棉紡廠主管，1789 年冒充農人，乘船前往美國。羅德島州建立，第一家水力紡織廠，成為有錢人。雖然傑克遜總統，稱他為美國製造業之父，英國人綽號他叛徒。

斯萊特移民二十多年後，美國紡織業，仍落後英國，英國擁有卡特賴特動力織布機的尖端技術，這是一種將線織成布的水力機器。住在蘇格蘭愛丁堡的洛威爾在醫生的囑咐下從神經衰弱中恢復過來，他決心將英國科技帶回美國。美國紡織廠旋轉的水輪以及被盜的工廠秘密，推動美國前進，並迅速將其，轉變為世界領先的工業強國。

另一個大膽的竊案，使美國在外太空探索

領域領先。蘇聯在 57 年將衛星送入軌道領先，美國感到落後！苦無對策。在中央情報局期刊《情報研究》上有關解密文件顯示，美國 007 特工竊取，蘇聯衛星機密，為 69 年 7 月人類登月任務，提供快速支援。

竊盜發生在太空競賽初期，蘇聯派出一顆 Lunik (也稱為 Luna) 衛星，到多個國家巡迴展覽時發生。中央情報局，自然對月球探測器感興趣，

1967 年冬季刊《情報研究》的文章提到這起事件，可能發生在 60 年代初期。蘇聯透過展示月球衛星，利用其技術實力來宣傳。天真而驕傲地，展示真正的複雜機器！中情局認為蘇聯人，還沒有瘋狂，到將真正的月球機器送到海外，但他們還是決定在城市展覽看一眼。文章以值得讚揚的謹慎態度回憶道，展覽結束後，一群情報官員，在約 24 小時內，不受限制地進入蘇聯複雜機器引擎。換句話說，美國間諜特工潛入進行未經授權的私人觀看。

美國特工驚訝地發現，除了引擎和電氣部件之外，這確實是一艘真正的月球器。由於渴望再看一眼，中情局派出特工，進行另一次黑色行動，拍攝飛船的設備標記，他們希望透過這些觀察，能夠偷竊蘇聯太空生產的線索。

當展覽轉移到墨西哥城，衛星上有一名，24 小時的蘇聯警衛。再次闖入展覽就到此為止了。

但是美國特工發現，演出結束後，露娜號會被卡車運到火車站，然後再運往下一個城市。他們需要休息？也許可以將貨車改道，到鐵路專用線上過夜？不，不可行。那麼在去火車站的路上劫持卡車怎麼樣呢？

中央情報局安排月球號，登上當晚離開展覽的最後一輛卡車。在確保蘇聯警衛，沒有護送車輛後，“卡車在最後一個可能的轉彎處停了下來，一塊帆布被扔到了板條箱上，然後一名新司機接手了。”原來的卡車司機後來怎麼了？中情局只說，他被護送到酒店房間過夜。他是如何被留：金錢、酒精、美女？幸運的是，鐵路站的蘇聯代表等了一會，然後回到旅館房間，沒有引起警報。中情局的技術人員開始工作。站在梯子上，闖入 14 尺高的板條箱，部分拆卸了太空船，拆下引擎艙口上，130 個螺絲，並拍攝了內部結構。晚上 7 點開始。凌晨 5 點，飛船回到卡車上，原來的司機，將卡車送到鐵路站。當天早上 7 點，蘇聯代表返回時，發現卡車和飛船正在等，但無人知曉。這次秘密行動得到了什麼？根據對工廠標記的分析，揭示了“這個月神級的可能標識，是第六級生產，提供組件的三個生產商的標識，及蘇聯太空計劃的其他線索。太空競賽有影響。到 1967 年，蘇聯已經落後，58 至 67 年間，有 40 多個探測器，繞月飛行。而美國則在兩年後，阿波羅 11 登陸月球。

從殖民時代至今的歷史，走私在美國誕生、向西擴張和經濟發展中，發揮了關鍵，且經常被忽視的作用，而走私大大增強，聯邦政府的治安權力。最大的諷刺是，一個在走私中

龍華 餐具貿易公司
DRAGON TRADING COMPANY
聖路易市最大規模華人經營專門店
dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign
幫你省人力資源！
★ 有單刀和雙刀切肉機以及
★ 其他的各種餐具，應有盡有
★ 50,000 平方呎廠房門市部
★ 建在五畝地內

Hours:
Mon-Fri
9am-5pm
Sat
9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)
Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
提供高素質麵類
大量生產價格合理

雲吞皮
廣東乾麵
鮮蛋春卷皮
鮮蛋麵

誠徵外埠代理
請到本市各雜貨店選購
電話: (314) 427-1890
傳真: (314) 427-1889
1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132